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Nem nagy, de látnivalóban, eseményekben, mi több, fi nomságokban gazdag karácsonyi vásárt szervezett szombat illetve vasár-
nap délutánra a községi önkormányzat. A két délután programjainak zömét a gyermekfoglalkozások illetve a gyermekeknek szóló 
műsorok tették ki, de nem unatkoztak a velük lévő szülők, nagyszülők sem. 

Szombaton a gyermekekkel zárt, fűtött helyiségben folytatott kézműves foglalkozások mellett a kicsiknek Baráth Mária óvónő 
irányításával interaktív mesejáték- és bábprogramot szerveztek, a legkisebbek manós mesejátékot tekinthettek meg a szabadkai 
Magyar Tannyelvű Tanítókéző Kar mikulásnak illetve mikulás-jelmezbe öltözött hallgatóinak közreműködésével, majd a Mókus 
Tanoda lépett színre saját kézműves foglalkozásaival. Az elárósító házikók előtt igazán kellemes hangvételű dalaival a Jingle Jazz-
duó szórakoztatta az egybegyűlteket, végül színre léptek a Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési Egyesület táncosai is, miközben 
a szervezők fi nom házi mézes süteménnyel kínáltak mindenkit. 

Szombaton a rendezvény helyszínére családja kíséretében kilátogatott Fejsztámer Róbert polgármester, de ott volt a községi 
önkormányzat több képviselője is.  

A vasárnap délután a gyermekek karácsonyi sütigyárnak elnevezett foglalkozásával indult, majd Mácsai Mónika és Fehér 
Anikó közreműködésével Hangolódó címmel tartottak játékos foglalkozást a gyerekeknek. Őket követően újra színre lépett a 
Jingle Jazz-duó, fellépésük után pedig az oromi Zengő Tájház foglalkozásai következtek. A Tisza Néptáncegyesület tagjainak 
betlehemezését és bölcsőkézését követően a gyerekek újabb kézműves foglalkozásokba kapcsolódhattak be.

Eddig a gyerekekről szólt a mese. A műsorszámok ugyan a felnőttek érdeklődését is felkeltették, számukra azonban a harapni-
valók, a gazdag kézműves kínálat illetve a fi nomabbnál fi nomabb forraltborok, no meg a második napon felkínált házi sütemények 
jelentették az élvezetet. 

Mindent összegezve, az idei karácsonyi vásár egy igazán kedves, hangulatos és felettébb családbarát rendezvénynek bizonyult, 
amiért mindenképpen érdemes volt kilátogatni a helyszínre. A többit meg mondják el a képek!
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